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Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κοντά στα παιδιά 
των κατασκηνώσεων στο Ελευθεροχώρι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τις Εκκλησιαστικές Κατασκηνώσεις της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας στο 
όμορφο Ελευθεροχώρι στις παρυφές του Καλλιδρόμου Όρος, οι οποίες 
εφέτος λειτουργούν με την ευλογία και αγαστή συνεργασία της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος επισκέφθηκε για μία ακόμη φορά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, συνοδευόμενος από 
τον Διευθυντή του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως
Πρωτοπρεσβύτερο π. Κωνσταντίνο Βάγια, στο πλαίσιο των τακτικών 
ποιμαντικών του επισκέψεων σε όλα τα Εκκλησιαστικά Κατασκηνωτικά 
Κέντρα, τα οποία λειτουργούν σε όλο το εύρος της Μητροπολιτικής του 
Περιφερείας.
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Ο Σεβασμιώτατος έγινε δεκτός με πολύ σεβασμό από όλα τα στελέχη του νεανικού 
έργου της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας, η οποία τελεί υπό την καθοδήγηση της 
πολύπειρης δοκιμασμένης Χριστιανικής Αδελφότητος Θεολόγων «Ο Σωτήρ», 
καθώς και όλους τους Κατασκηνωτές Γυμνασίου και Λυκείου , που φιλοξενήθηκαν 
στις Κατασκηνώσεις.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών είχε μια ευχάριστη 
επικοινωνία με όλα τα παιδιά, ενώ αναπτύχθηκε μία ευρεία συζήτηση, όπου τα 
παιδιά έθεσαν διάφορες ερωτήσεις πνευματικής φύσεως στον Σεβασμιώτατο και 
αναπτύχθηκε εποικοδομητικός και γόνιμος διάλογος.



Ο κ. Εμμανουήλ Σταθούλιας, εκπρόσωπος της Αδελφότητος Θεολόγων «Ο Σωτήρ» 
ευχαρίστησε ευγνωμόνως τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών 
όχι μόνο για την πολλοστή επίσκεψή του στις Κατασκηνώσεις, αλλά για την εν 
γένει πατρική στήριξη και αρωγή και αγάπη με την οποία αγκαλιάζει όλο το 
ιεραποστολικό έργο της Αδελφότητος και της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών συνεχάρη τους 
αφιερωμένους στην ιεραποστολή αδελφούς και αδελφές για το επιτυχές έργο του 
Κατασκηνωτικού Κέντρου στο Ελευθεροχώρι, το οποίο και εφέτος το καλοκαίρι 
έχει ευλογηθεί από το μέγα και πλούσιο έλεος του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού.

Περισσότερες φωτογραφίες:

 














